Тест по теме "Периодический закон и строение атома"

1. Укажите число протонов в молекуле H2O:

а) 3


б) 8


в) 10


г) 18

2.  Наибольшее число неспаренных электронов на энергетическом d-подуровне составляет:

а) 1


б) 3


в) 5


г) 10

3. В периоде металлические свойства элементов:


а) растут с увеличением атомного номера


б) уменьшаются с увеличением атомного номера


в) не изменяются


г) изменяются произвольно

4. Металлические свойства элементов в ряду: Mg               Ba               Ca

а) усиливаются


б) ослабевают


в) вначале усиливаются, затем ослабевают


г) вначале ослабевают, затем усиливаются

5. Число нейтронов в нуклиде 39К равно:


а) 19


б) 20


в) 39


г) 30

6. Относительная формульная масса кальций-фосфата равна:


а) 31 г.


б) 310 г/моль


в) 310 г.


г) 310

7. Алюминий относится к семейству:


а)  s-элементов

б) p-элементов

в) d-элементов

г) f-элементов
8. Число энергетических подуровней, которые в атоме цинка полностью заняты электронами:


а) 4


б) 5


в) 6


г) 7

9. Атом хрома тяжелее атома гелия 


а) в 13 раз

б) в 12 раз


в) в 22 раза


г) в 20 раз

10. Электронная конфигурация внешнего энергетического уровня атома в основном состоянии 3s23p3. Формула водородного соединения этого элемента:
а) ЭН3




в) ЭН4


б) Э2Н




г) ЭН2
